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A nagy sikerű Voices 2015! koncert támogatója a BMW Group 
Magyarország 

 

Elsöprő sikert aratott a 2015. augusztus 22-én Győr belvárosában rendezett Voices of 

2015! koncert, melyen több mint 8000 vendég vett részt. A Plácido Domingo’s Operalia 

világverseny díjnyertesei idén a győri Széchényi téren adtak koncertet, melyen olyan 

népszerű operákból és operettekből hangoztak el részletek, mint G. Verdi: Rigoletto, G. 

Bizet: Carmen, G. Rossini: A sevillai borbély vagy Kálmán Imre: Marica grófnő. A 

műsorból nem maradtak el a közkedvelt nápolyi dalok, zarzuelák és az amerikai 

filmslágerek sem, valamint az esten számos fiatal operasztárral találkozhatott a 

közönség. A koncerten fellépett Sabina Puértolas spanyol operacsillag, Stefan Pop, 

napjaink egyik legkedveltebb tenoristája, és ott volt Edward Parks amerikai bariton, az 

Operalia 2015 egyik díjnyertese, aki többek között estéről estére a New York-i 

Metropolitan Opera színpadán arat sikereket.  Az eseménynek Lázin Beátrix volt a 

vendége, valamint Mesterházy Gyula Soós Imre-díjas színművész a moderátora.  A Győri 

Filharmonikus Zenekart a kiváló amerikai dirigens, Israel Gursky vezényelte. A látványos 

koncert igazi meglepetéseként az Operalia sorozat alapítója, a világhírű tenor, Plácido 

Domingo videó üzenetben köszöntötte a megjelenteket. 

A BMW Group Magyarország a koncert hetében hivatalos VIP shuttle járművekkel 

támogatta a világszínvonalú eseményt, a fellépő művészeket a 7-es BMW elegáns 

modelljeivel szállították a különböző helyszínek között. „A BMW számára világszerte 

kiemelt szerepet tölt be a kulturális együttműködés támogatása. A nagy presztízsű 

Plácido Domingo’s Operalia díjazottjait bemutató Voices of 2015! nemzetközi 

koncertsorozat tökéletesen illeszkedik a márka által képviselt értékekhez, így büszkeség 

számunkra, hogy a művészek magyarországi látogatását a BMW modelljei segítették!“ – 

mondta el az esemény kapcsán Berkes Zoltán a BMW Group Magyarország 

kereskedelmi vezetője. 

Az immár hagyományosan Győrben megrendezett koncerten többek között jelen volt 

Adam Kettle-Williams, a Brit Nagykövetség ideiglenes ügyvivője, az est védnöke, 

Őexelenciája José Ángel López Jorrín – Spanyolország magyar nagykövete, 
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Őexelenciája Minister Claudio Giacomino – az Argentín köztársaság magyarországi 

ügyvivője, továbbá számos városvezető, politikus és diplomata. 

A Plácido Domingo’s Operalia tehetségkutatót1993-ban alapította a világhírű tenor. A 

zsűriben a legmeghatározóbb operaházak képviseltetik magukat, úgy, mint a 

Metropolitan Opera, a madridi Királyi Opera, a bécsi Staatsoper, a Los Angeles Opera 

vagy éppen a La Scala Milan. Az Operalia számos világsztár karrierjét indította el, 

melynek idei döntőjét Londonban a Covent Garden Királyi Operában tartották július 19-

én, Plácido Domindo közreműködésével. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

 

 

A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ egyik legsikeresebb autó- és 
motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is nyújt. Világcégként a 
BMW Group 14 országban 30 gyárat üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

2014-ben a BMW Group hozzávetőlegesen 2,118 millió autót és 123 000 motorkerékpárt értékesített 
világszerte. A vállalat mintegy 80,40 milliárd eurós összbevételével a 2014-es pénzügyi évben 8,71 milliárd 
eurós nyereséget termelt. A 2014. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 116 324 
embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség.  

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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